
Antwoord op vraag 1)  

Wat ik zeer betreur is dat het gezien blijft worden,  als een strafmiddel. Dat is het zeker niet! Tenzij 
het onjuist wordt ingezet. Dat, onjuist inzetten, geld voor alle ondersteuningsmiddelen in de op-
/heropvoeding of resocialisatie van dieren.  

Vele dieren zullen in de problemen komen (althans hun baasjes) doordat de elektronische 
trainingsbanden  verboden worden. ...het is trainingsmateriaal! Geen stroomstoot banden! 

Het feit dat alleen al dat 'stroomstoot' woord wordt gebruikt? Zegt al veel over de tegenstanders en 
niets over de kennis van wetenschap. De wetenschap suggereert en veelal gebaseert op aannamen. 

Elektronische 'schrikdraad' doet hetzelfde bij weide dieren, die niet mogen ontsnappen. 

Wanneer een teef,  haar pups op de plek zet en levenslesjes leert? Gebruikt ze echt geen klikker of 
koekjes! Misschien bij enkele? Is het echt nodig dan gebruikt ze de kracht van een harde grens en dat 
gaat zeker niet zachtzinnig. 

Hoeveel mensen er zijn, die slipketting en of jagerslijn zo vreselijk fout gebruiken?! De honden zich 
bijna verstikken of piepend hijgend in de lijn hangen?!

Er zijn MENSEN,  die GEEN NOTIE OF KENNIS HEBBEN van het gebruik van ondersteunende 
HULPMIDDELEN. 

Deze paar,  excuses voor mijn woordkeuze van 'rotte appels', hebben het verziekt. 

Vele woningbouw corporaties gaan het ernstig druk krijgen met klachten over blaffende honden. 
Baasjes zullen gesommeerd worden om hun hond, weg te moeten doen. Omdat een hulpmiddel 
verboden wordt,  zoals een antiblafband. 

Erfhonden die niet meer op het erf blijven, wanneer elektronische erfafscheiding worden verboden. 

Dieren in het wild en in het weiland die de dupe gaan worden. Omdat trainingsbanden niet meer 
gebruikt mogen worden, om met honden op afstand te communiceren over ongewenst jachtgedrag. 

Asielen en dierenartsen gaan nog wat meemaken, vrees ik. 

Het is een hulpmiddel in communiceren op afstand! Net zoals een slip of jachtlijn dient,  wanneer de 
hond is aangelijnd! Geen strafmiddel!

Een trainingsband kan zeer efficiënt zijn voor een goede ontwikkeling in de juiste richting. Veel 
honden kunnen hun bewegingsvrijheid behouden en vele honden zullen gered worden van 
euthanasie  

Laat dit bestaan! Voordat het in de illegaliteit verdwijnt! Bovendien onmogelijk om op te handhaven. 
De prikbanden worden ook nog steeds verkocht en gebruikt,  ondanks dat het verboden is. 

Certificeer het gebruik ervan bij hondenclubs / sportverenigingen. 

Brommercertificaat is ook niet voor niets in het leven geroepen. 

Er zijn echt mogelijkheden voor dit ondersteuningsmiddel! Want dat is het, en meer niet. 



Antwoord op vraag 2)

Alles kan omzeilt worden omdat handhaving onmogelijk is in deze brede tak van sport of honden 
bezit. Pak als voorbeeld ( totaal anders, echter nog veelvuldig aanwezig) de broodfok? 

Alles is te omzeilen. Afraden is aanraden...is een oud gezegde. 

Goede begeleiding! Dat is wenselijk en voorkomt meer leed dan een verbod, wat in de illegaliteit 
verdwijnt.


